## ●俄3名特工吃外卖中毒身亡

- ●77名俄飞行员险遭毒蛋糕"团灭"
- ●乌情报总局局长夫人遭投毒

俄乌冲突已持续近650天,双方除了在战场 上厮杀、在外交上相互指责外,如今更是被爆展开 "毒战",接连发生中毒事件……

据路透社、CNN等媒体11月28日报道,乌克 兰国防部情报总局局长布达诺夫的夫人布达诺娃 重金属中毒,体内汞和砷超标,正在医院接受治 疗,另有多名乌情报人员也在接受相关的中毒治 疗;一周前,3名俄罗斯特工因吃毒外卖身亡,外 卖被掺入砷和老鼠药;一个多月前,乌克兰外卖员 送毒蛋糕,77名俄飞行员险遭"团灭"。

## 乌情报总局局长夫人遭投毒 食物被掺重金属

据路透社11月28日报道,布达诺 娃长时间感觉身体不适,所以送到医院 治疗,结果医生发现其遭人投毒,疑似 重金属中毒。消息人士透露,布达诺娃 遭投放的毒物是日常生活与军事行动 中都难以接触到的重金属。毒物的存 在可能表明有人蓄意投毒,毒药很可能 是通过混在食物中服下的。

布达诺娃是一名心理学家,自2021 年6月起一直担任基辅市长克利钦科的 顾问,现为乌克兰国家警察学院的教 授,她与丈夫布达诺夫住在戒备森严的 乌克兰国防部总部大楼里。

乌克兰国防部情报总局发言人尤

索夫11月28日证实了布达诺娃中毒的 消息,但未提及是谁投的毒。他表示, 近期有多名乌克兰情报官员遭人毒 害。目前也有多名情报官员出现轻微 中毒的症状,正在接受中毒治疗。

尤索夫表示:"调查人员主要的假 设是俄罗斯与这次下毒有关。由于布 达诺夫负责多起对俄秘密行动,因此怀 疑是遭俄方渗透特工所为。这次攻击 的目标就是布达诺夫的夫人,因为敌人 根本不可能直接接触到指挥官。"

俄罗斯媒体推测这起毒杀事件可 能是乌克兰内部斗争所造成的,布达诺 夫被视为泽连斯基的潜在竞争对手之 乌克兰政治投毒的做法由来已久, 可以追溯到前总统尤先科时代,他曾因 摄入大量二恶英中毒导致毁容。

## 3名俄特工吃外卖身亡 外卖员掺入砷和老鼠药

11月21日,乌克兰媒体曝光了一 起针对俄罗斯特工的投毒事件。一组 驻扎在乌克兰梅利托波尔的俄罗斯联 邦安全局特工从当地一家咖啡馆订购 了食物和酒精饮料送到家中。俄特工 们在吃完外卖后全部被紧急送往医院, 其中3人死亡,1人仍在重症监护室。

报道援引俄罗斯联邦安全局和执 法部门的消息称,特工们的外卖中掺入 了致死剂量的砷和老鼠药,怀疑是乌克 兰破坏分子对俄罗斯人发动了袭击。 俄方对那家送外卖的咖啡馆进行调查, 没有发现有毒物质的痕迹,但当天送餐 的外卖员消失得无影无踪。俄方怀疑 乌克兰特工假扮外卖员或收买外卖员, 在俄罗斯特工们的食物里下了毒。

梅利托波尔市的"流亡市长"费多 罗夫称毒外卖事件是乌方反抗组织的 行动。他说:"这是乌克兰在梅利托波 尔进行的有效反抗,还会继续下去。例 如,前几天又有一批敌人中毒后被消灭 了。他们在咖啡馆订了餐,吃完之后都 中毒了,其中一些人死了。

费多罗夫从2020年11月担任梅利 托波尔市长,在2022年3月因为"拒绝 与俄方合作"被逮捕,但4天后就被释 放。乌克兰总统泽连斯基的助理后来 证实,乌方用9名俄罗斯士兵换回费多 罗夫。因为没有被该市议会罢免,所以 他理论上还是市长。

俄媒怀疑是乌克兰策划的外卖中 毒事件。如今,俄乌战场正爆发严重鼠 患,投毒选择老鼠药也很正常。士兵表 示:"在俄军战壕中,上千只大大小小的 老鼠像是噩梦一样,不论你在睡觉还是 在吃饭,这些老鼠都在你身边。'

## 外卖员送毒蛋糕 77 名俄飞行员险遭"团灭"

报道称,这并非俄罗斯军方首次遭 到毒外卖袭击。今年10月底,俄罗斯航 空军事学校曾发生"毒蛋糕"外卖事件, 77名俄飞行员险遭"团灭",但幸好未造

10月21日,俄罗斯克拉斯诺达尔 边疆区的阿尔马维尔高等军事航空学 校举办校庆,一名外卖员将掺有致命 毒药的20公斤蛋糕和威士忌送到该学 校,说是某个无法到场的校友送的,企 图暗杀数十名俄罗斯高级飞行员。但 是那些飞行员发现了端倪,切开的蛋 糕并未被动过,在场的77名飞行员全 都逃过一劫。那名外卖员也是来自梅 利托波尔市。

飞行员们是如何发现端倪的呢? 报道称,当飞行员们切开蛋糕并打开 酒瓶准备畅饮时,一名军官突然提议, 还是等一会看看是谁这么慷慨地送来 这么大的礼物。然而迟迟等不来送礼 者时,嗅到了不祥的气息,于是将蛋糕 和威士忌酒的事情上报。

俄罗斯联邦安全局到场后对蛋糕 和酒进行检测,发现其中含有剧毒, 用监控确定了外卖员的身份,他是32 岁的乌克兰人谢苗诺夫,2017年移居 俄罗斯,以安装对讲机维生。他还有 一个年幼的孩子,被抓时正在机场买 票去莫斯科。俄罗斯官方称这是乌克 兰国防情报总局策划的暗杀行动。经 审讯,谢苗诺夫承认他在蛋糕和酒里 下毒,一名面点师协助他制作有毒蛋 糕,一切信息均由乌克兰国家安全局 提供,比如庆祝活动举行地点及参加 人数,还在蛋糕顶部画了该航空学校 据《华商报》报道 的校徽。

# 西岛和市报

报纸作为传统媒体,发布的信息具 有公信力、权威性,报纸的文化意义和 珍藏价值更是不可替代。《西海都市报》 近日重磅推出《家有喜事》栏目,为您 开启一个官宣幸福的纸质版"朋友圈", 主要刊登普通市民家中的喜事,比如结 婚、生日、乔迁、升学、寿宴、纪念日 等以及企业成立、公司周年庆, 在收获 众人祝福的同时,仪式感满满。

《家有喜事》栏目主要以"祝福启 "祝福公告""喜报"等形式呈现, 有文字版、配图版和视频版、海报制作 四种形式,纯文字版字数一般在100字以 内,如需搭配照片,则规格相应加大。 视频由您提供,也可以由《西海都市 报》专业记者拍摄(由记者拍摄剪辑, 需要提供拍摄费用和剪辑费用),海报 制作需要本人提供照片。

# 一纸婚书 公布于众的浪漫



新郎新娘正武结为夫妇,从兹缔结良缘,订成佳偶, 赤绳早系,白首永偕,特此数告诸亲友,亦作留念





新郎 地 点 间 2023年12月16日11:30分 罗 西宁市城中区香格里拉路14号2号楼 好 昌旻 香格里拉宴会中心-天际厅) 娘 周 喜乐有分享,共度岁月长。 长路携手,岁月悠悠, 百年琴瑟,共赴白头。 特此登报,敬告亲友,亦作留念。

即日起,如果您有结婚、生日、升学、乔迁、特别纪念日、节日祝福、公司成立 等喜事,均可在西海都市报《家有喜事》栏目刊发。幸福热线: 13997160799



在青海 看 🌣 🦝